

Utasbiztosítás

Bár a legkisebb apróságnak tűnik a nyaralás, külföldi kikapcsolódás, vagy üzleti utazás megszervezésekor, mégis az egyik legszükségesebb dolog. Az Utasbiztosítás egy rendkívül fontos biztosítási termék, amely a könnyen rémálommá váló nyaralásunkat, utazásunkat könnyebbé teheti.

Többféle utasbiztosítás is létezik, amelyek különböző igényeket elégítenek ki:

- Utasbiztosítás nyaraláshoz, síeléshez: ezek a termékek a leghétköznapibb módon épülnek fel. Az ügyfél a biztosítást közvetítő segítségével, vagy online szerződés kötés útján könnyedén az utazás időtartamára köthet utasbiztosítást Önmagának vagy egész családjának. Ezek a szerződések a minimum szolgáltatásokon kívül speciális szolgáltatásokat és külön kockázatokat is tartalmazhatnak (autós assistance, jogvédelem biztosítás, sport eszközök biztosítása, veszélyes, vagy téli-nyári sportok üzése során történt károkra szóló kockázatvállalás..stb)
- Vállalatok részére többféle utasbiztosítás is létezik, így köthetnek keretmegállapodást, éves bérletet (személyre szóló szolgáltatás), vagy az egyéni ügyfelekhez hasonlóan utazásonként biztosítást.
- Csoportos utasbiztosítás több együtt utazó személy (min. 15 fő) esetén köthető termék, amely az egyéni termékekhez képest számos előnyt és kedvezőbb díjszabást tartalmaz.
- Útlemondás biztosítás: Betegsége, balesetből eredendő útlemondás, vagy utazás megszakításával felmerülő költségeket (pl.: stornó költségek, nem felhasznált napok megtérítése..stb.) téríti meg.

Mire érdemes odafigyelni utasbiztosítás kötésekor?

Sok esetben abba a hibába esnek az ügyfelek, hogy az utasbiztosítás megkötésekor csak a díjakat hasonlítják össze. Ez azért rossz, mert apróbb díjkülönbségek (akár 10-50 Ft/nap/fő) is tartalmazhatnak olyan szolgáltatásbeli pluszokat, magasabb térítési limiteket, amelyek rendkívül szükségesek egy család, egy egyén esetén. Minden külföldre utazónak azt javasoljuk, hogy abba gondoljon bele, hogy egy magyarországi magánkórházban mennyibe kerül akár a legkisebb ellátás, vagy egy recept felírása sürgős esetben. Külföldi kórházakban a magánkórházakéhoz hasonló tarifákkal számolhatunk, amely óriási összegeket is jelenthet komplikáltabb esetekben. A magasabb limiteken túl további utazási segítségnyújtást is tartalmazhat egy komplettebb utasbiztosítás: útiokmányok elvesztésével kapcsolatos szolgáltatások; Tolmácsszolgálat; Felelősségbiztosítás..stb.

